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Reabilitarea și modernizarea grădinițelor și creșelor din
Municipiul Reșița - Grădinița cu Program Prelungit "Dumbrava

Minunată", Reșița

ObiecƟvul general al proiectului îl consƟtuie îmbunătățirea calității infrastructurii de educație a grădiniței în vederea
creșterii parƟcipării în sistemul de învățământ ante-preșcolar și preșcolar, pentru asigurarea unui proces educațional modern și
de calitate, capabil să asigure dezvoltarea Ɵmpurie a copiilor, pentru construirea de abilități sociale și a capacității de integrare
sociala, precum și dezvoltarea forței de muncă (prin parƟciparea părinților pe piața muncii) cu efecte directe asupra dezvoltării
economice a municipiului. 

ObiecƟvele specifice ale proiectului sunt: 
• ObiecƟvul Specific 1. Îmbunătățirea calității infrastructurii Grădiniței Dumbrava Minunată, prin efectuarea de lucrări

de reabilitare, modernizare. 
• ObiecƟvul Specific 2. Dotarea cu obiecte de inventar și/sau mijloace fixe necesare desfășurării  etapelor procesului

educațional. 
• ObiecƟvul Specific 3. Creșterea gradului de atracƟvitate a grădiniței prin desfășurarea unui program educațional de

calitate și asƞel asigurarea fidelizării familiilor din care provin copii, dar și atragerea de noi preșcolari potențiali. 
Prin implementarea proiectului se urmărește ca principal rezultat crearea unei infrastructuri moderne, adecvate desfă-

șurării procesului de învățământ, asigurându-se asƞel condițiile materiale desfășurării unui proces didacƟc de calitate, în confor-
mitate cu cerințele actuale și nu în ulƟmul rând se va îmbunătăți actul educațional corespunzător cerințelor psihopedagogice și
asigurarea accesibilității tuturor copiilor la procesul de învățământ. De asemenea, prin crearea un climat opƟm pentru copii, pă-
rinții sunt sprijiniți să-și desfășoare acƟvitățile profesionale asƞel încât din acest punct de vedere piață forței de muncă este asi-
gurată.
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Rezultatele proiectului:
1. REZULTATE AȘTEPTATE GENERALE

 Infrastructura  clădirii  Grădiniței  Dumbrava  Minunată  reabilitată  și  modernizată,  clădire  desƟnată  procesului
educațional,  inclusiv  pentru  reducerea  costurilor  cu  energia  termică  prin  îmbunătățirea  clasei  energeƟce  a
clădirii.

 Dotarea Grădiniței Dumbrava Minunată cu obiecte de inventar și/sau mijloace fixe necesare desfășurării etapelor
procesului educațional.

 Creșterea interesului părinților și familiilor prin asigurarea unui climat la standarde europene, adecvat și eficient,
menit  să  răspundă  noilor  cerințe  ale  societății,  dar  și  la  creșterea  parƟcipării  populației  antepreșcolare  și
preșcolare la procesul educațional.

La  finalul  implementării  proiectului,  previzionarea  privind  numărul  total  de  parƟcipanți  la  procesul  educațional  în
unitatea de infrastructură este: 174 de preșcolari din care: 80 fete și 94 băieți, 39 antepreșcolari din care 21 fete și 18 băieți. Din
categoria preșcolari dezavantajați provin 25 copii. Categoria infrastructurii proiectului propus la finanțare este antepreșcolar și
preșcolar.

Valoarea totală a proiectului este de 4.385.588,41 lei, din care valoare eligibilă nerambursabilă totală este de 4.297.876,58 lei.
Locul de desfășurare al proiectului: Aleea Bazna, nr. 1, Municipiul Reșița, județul Caraș-Severin, România.
Data începerii proiectului: 06.05.2019
Data finalizării proiectului: 31.12.2020
Cod MySMIS:  125339

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați:
www.fonduri-ue.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.
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